

酒店被偷,宣城一市民调出监控录像 研究盗贼身形一月后将其抓获

记者 曹开发

说来也许你不相信,宣城一市民酒店被盗后,将监控录像中的盗贼身形每天研究几次,然后利用晨练的时间仔细观察行人。还别说,时间才过了一个月,一个非常“熟悉”的身形出现在眼前!10月12日,面对记者采访,这位叫黄源泉的市民一脸开心,“我自己都没想到,就是研究了视频中盗贼模糊的身形,还真抓住了他。”

酒店被盗,他研究起盗贼身形

今年8月23日早上,像往常一样,宣城市阳光大酒店的老板黄源泉到酒店上班。打开门,发现吧台被盗,失窃现金2000余元,硬中华和苏烟5条,窃贼是通过攀爬从二楼窗户进来的。

民警赶到现场进行了取证,并调取了酒店的视频监控。因监控中拍到的只是模糊的身形,痛恨小偷的黄源泉每天

将这段视频放上几次,细细揣摩盗贼的身形和走路姿势。通过研究,还真有发现:此人是个矮粗稍胖的男子,鼻子有点鹰钩,走路姿势有些特别——像划水。

黄源泉喜欢晨练,从被盗的第二天起,他就以酒店为中心围绕市区和城乡接合部晨跑。说是晨跑,其实他是想看是否能发现视频监控中的盗贼。

终有“回报”,35天后发现盗贼

时间一晃到了9月27日,像往常一样,这天清晨黄源泉依然是以酒店为中心,围绕市区晨跑。大约7时许,他在一家小吃摊吃了一碗面,然后往酒店走去。突然,一个男子从他的面前走过,那身形和走路的姿势好“熟悉”,像是在哪儿见过。对了,这个人正是在视频监控里出现过的“小偷”!

黄源泉悄悄绕到此人的对面,再看面部,有些鹰钩鼻。他掏出手机悄悄地拨通了110。几分钟后,民警突然而至,此人发现民警拔腿就跑。黄源泉更加相信自己的判断,上去将此人扑倒在地,民警上前控制住此人。也许是早就料到会有这么一天,此人没有申辩,没有反抗,束手就擒。

以盗为生,已经作案十余起

10月12日下午,在宣城市鳌峰派出所,办案民警万小华告诉记者,“调取了酒店的视频监控后,通过模糊的身形,我们民警也感到这个身形有点熟悉,但是一时对上不上号。”抓到以后发现,原来是“老朋友”了:2010年曾经因为盗窃被拘留过。

民警在调查中了解到,这个叫徐某的男子8岁丧母,16岁父亲又去世,兄弟

两人相依为命。可让人诧异的是,其哥哥靠自己的努力成为一名公务员,而弟弟却以盗为生,夜晚就睡在医院门诊部或者车站候车厅。

徐某对偷盗酒店的犯罪事实供认不讳,据交代,其从2010年起至今,分别在宣城市区的超市、酒店、政府办公区偷盗十余起。目前,徐某已被刑事拘留。

商标专用权也能质押贷款

两年帮助企业融资近10亿



星报讯(记者 李晚婷) 2009年,安徽省工商系统启动商标专用权质押贷款工作,具有品牌优势的企业以其商标专用权作为质押物,就可以从银行取得贷款。几年来,商标专用权质押贷款为不少知名企业解决了“燃眉之急”。

安徽海神黄酒集团有限公司始建于1987年,经过二十多年的发展,公司产品在省内市场处于主导地位。公司主营产品“海神”牌系列料酒、饮用酒,荣获“安徽名牌产品”、“中国黄酒著名品牌”等殊荣。但是,由于海神公司是从乡镇企业

发展起来的老厂,土地是工业用地,厂房也有20多年,价值有限。随着海神公司的发展壮大,资金需求不断增长,2009年下半年,公司由于房地产抵押担保能力不足,流动资金贷款一时难以到位,生产资金周转出现困难。

工商部门在了解到这一情况之后,多次派工商干部上门指导企业填报商标专用权质押申报材料。经过多方沟通和努力,海神商标经评估,商标价值达2000万元人民币,庐江县农业发展银行向海神黄酒公司发放了1400万元贷款。

截至2010年底,我省共办理商标专用权质押贷款89件,帮助企业融资9225亿元,商标的市场价值得到了最充分、最直接的体现。

省物价局启动价格行政审批事项并联审批制 红章要盖四五个?一窗“敲定”!

星报讯(赵华 记者 王玉) 在办理审批程序时,往往需要多部门进行逐一盖章审批才能完成程序,手续复杂还需要长时间排队。昨日,省物价局在省政务服务中心举行了价格行政审批事项并联审批机制启动仪式,今后,涉及教育、新闻出版、人社、卫生等厅局审批时,只要在一个窗口就能办理完毕。

据介绍,并联审批是指对涉及两个以上部门共同审批办理的事项,实行一

个窗口协调、组织各责任部门同步审批办理的行政审批模式,改变以前行政审批单位按序逐家进行行政审批的串联模式,做到“一窗受理、并联审批、限时办结”。

据省物价局办公室主任孙安庆介绍,目前,省政务中心物价窗口的5家单位开展网上并联审批,只是个开端,今后将在总结经验的基础上,进一步拓展并联审批单位范围和领域。



10月11日下午3时14分,芜湖市南陵县一小区附近的马路工地突然发生泥土塌方事故,1名正在现场铺设水管的作业工人不幸被埋身亡。据悉,施工的马路与附近小区大门处有落差约1米高坡度,可能是因为工地施工时将泥土堆积在马路一边,泥土堆积过多导致了该起事故的发生。

张希友 记者 王小雨 李青松 文/图

注意,这两家生产的灭火器不合格

分别为郑州净瓶消防器材厂、阜阳华普消防器材有限公司

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 10月12日,安徽消防通报了9月份全省灭火器质量专项检查情况,两家在皖销售的灭火器生产厂家通报为不合格。

9月份安徽消防共抽取在皖销售的12家灭火器企业生产的48具灭火器,经检查,合格率为91.7%,合格率较以往明显提高。但标称为郑州市净瓶消防器材厂、阜阳市华普消防器材有限公司两家单位生产的灭火器被判定为不合格,并被撤销网上公告。

下一步,安徽消防部门将要求生产企业召回已销售的不合格灭火器,并配合调查处理。同时将不合格灭火器情况通报当地工商、质监部门,充分发挥消防产品监督管理联合执法机制的作用,并跟踪了解工商、质监部门对不合格灭火器的处理结果。对于已经使用不合格灭火器的建设单位,安徽消防部门将督促建设单位进行更换,否则将不能办理建设单位的验收或开业前检查等相关消防业务。

好大胆子,插队购票还打伤民警

祁门一男子醉酒滋事被拘10日

星报讯(汪启清 记者 陈明) 一名在外打工的祁门县男子陈某,在黄山火车站购票过程中,因酒后滋事殴打民警被行政拘留10日。日前,刚刚走出拘留所的他,对自己的行为后悔不已。

事发9月30日晚,黄山铁路派出所接到报警称:一位醉酒旅客在售票厅内插队购票、击打售票窗口玻璃,引起旅客不满,严重干扰购票秩序。接报后,两名民警立即赶到现场进行处置,在向行为人陈某了解情况的过程

中,陈某借着酒劲,不但不配合民警工作,还趁民警不注意挥拳击伤民警,造成民警面部肌肉撕裂,缝合4针。后民警将其传至派出所约束至清醒,派出所收集相关证据材料后依法对陈某予以行政拘留10日处罚。

酒醒后,陈某对自己因酒后一时冲动犯下的违法行为深表悔恨。他本人在杭州打工,这次本是趁放假回来去女友家看看,结果由于自己酒后不理智行为,不仅女友家没去成,自己还待在拘留所呆上10天。

免费赠送 《乙肝转阴 不吃药》一书

我国乙肝病毒携带者有1亿之多,有的如不及时治疗易引发肝硬化导致癌变,普及肝病科普防治知识刻不容缓!!!

由湖北科技出版社出版发行的科普书籍《乙肝转阴 不吃药》一书,详细阐述了:乙肝病毒携带者为何有的终身携带而不发病;为何有的不经任何治疗却能自然转阴;为何有的治疗有效、

停药反弹甚至导致病毒变异;为何有的发展成肝硬化甚至肝癌……

“关爱乙肝患者,药毒与并发症公益普查救助活动”已经在全国展开,免费向乙肝患者发放《乙肝转阴 不吃药》一书,由于数量有限敬请广大患者拨打免费发书电话:010-57277555进行索取。